e
O
O
m
=
o
|—
)
D)
[ad
|—
w
=

=/0f ASHEL

I

M7t et

22

4

& EGOJIN

FITNESS EQUIPMENT

%5 KOREA

C s #

HEANALTH B]))

FITNESS



ADIEEOR IZO0| QRIEE AL
egojinsvc.comOijAf ZESHAS
018 4 QlELICH
& -] V1
PR 220V, 60Hz, 750W
Wz gt $EE)|
XU070186-170018 p[Et) JIANGSU JUNXIA GYM EQUIPMENT CO.,LTD.
Az= z2
RREEIZNESTBW | A0 2RO
IX
SEYE
=g V1
SE{EA] DCRE
SE{OF21(HP) 10HP
5 (Km/hr) 0.8~13km/h
CIAZ2 0| AE  AlZb &5, Zr22|, A2, et 222
eso2H L& P1~P10
A= zH 5 ST B2

AE 37[(mm) 1630(L) x 715(W) x 1340(H)
gA 37| (mm) 1685(L) x 760(W) x 285(H)
HA—EZ(mm) 1190x410x 1.4(T)

=52 N.W D 49KG / G.W : 58KG
84 51&3lE  110kg

© S Al FoIARR

= 2(37|2] Q4B B ABAPHEAS BpLL o}z
OFM Fo|Argt Q A4, 220l SHHE U & AL o 7|
o =2 = =
HEEA| 2& A2} 2ol ot 7|18 20i| 2Pt ALBSHAI2.
o 2 HYMS UICA| SISAIT ALBSHAI7| BIRILICH AZ AR Z 225t 2502 20f| 0|A0| B AEO| 22t
O77IE AEHTI= 510 0L DS HS #3| 2310104, 0] 77| A0 QPIL, O B Aol 217t N =
QAL RBDI A0 S25HA 2 AIRBI= OFEILIC ORIOISE0) 77 [B B0|802 A|g5Hx| ol 20 I [0} CHE AFR2 Qlall Bl ZR|E st 82, AP IHO0| ¢1E o 77t
© 4E2 83[57] 20j 200041000(mm)2l BEs 0237t S0 ZYshiiR SAOITM Aol Bl YRS - UBHC.
© AR 24 U TIAE ASU= AS AHGI0 HYREE E 242 J es=uessius
eI T} el AQ0) A0 2I50| 4717 S, Bk AEAL 1 Cfel E TSH 2 wS2ASS
R 715200 Qo YHRE SS AT OIS oJ5l| 2535} U SEES 222
oc ol 24| BZ0| HAH ML LF o HB0| oLz 510I5H. [Sany—) o o= "o .
o 277 71Y SA| 50| GYAU 712 R F20| gleAl I T AL A2 2 0pjstezo02 0 LRl Ao
i o . N HE S S Felet 2522 0/1iR|AL H0E B2,
25 B 717 IO CHILF0lol7t 17 2401 5CH U722 0] Rolic AL} 248 4 LI olles ° ot
5 C omme e e o _ o g LS s AU B 2= 2 RsE L 2aah2
® 257|7H= Bt 8IH0| B2[511 42 R&7|7h= 0f2I07F E2okA| e Sr2=LIO -
S ZA0| BRBILICE R o
Of24, B S 711 0I5 Of2I0] BEHAD} 43t 4 91001, 152 20| 9/t 7177} 32) HOYR| CH 4 U LITH (wa
3] 4E FHoR 24 st 01 9113018 Stef 5 Zelslie l o2 s e nd
, N = a /IS e T
® 25 Ao} FS TRo1 Haloln 2elof7] %= 258 B . sty A
2571701 HOYH 24 7170] Hsl At 283 4 s Lct Y2 S 20| ASsH FAHL. wh S b
- - oFz|HEQl T o2 N e
© SO012/= OILE BRI (47) 52 717(0] 2122 ARSI OpA2. HERIME L IRNAI|S2 LS S i,
ULSHEO| 5| AFLHEIYO| UEN 2 24 Y 77| DYS U2 4 YLt SSO2 20T A HYE &2 ;
® 7| 7.9] S AR ZA| K2 HORI0 H2ELIT 227 | ek Tha 4 QULct .
4B S| 92cle 24 2 BN 2901 2208 L 2 Sl
Z2 G AH| 220 AlTEILIC] . ArzF
BAZO 10|02 &£ [a3] 235 Al HI S _lxl
o 2 42 191802 SA|0] ORIZO| AI3H) DAL, HIAR SHRIZ SISHAl 2O
o5 2ol 0f210[0} HIHES0| M52 T2 SHC Io AZIE |_°|'= oT.
® 25 Z0j= of2lojo} ¥i{S 20| Y25k 2HEE FUH e e
OO} HE 01 BAdDfAl E ALY AOIR0] 2510} W0 &7 Heto] 7l Ao} ChtLc TYE YN LESH
aitseo| 3] ofiof o 242 58 3 ASLIC HBEICHZ A 2122
* 2 70| 7|70 e Hefo 4B MEHS SHRIBHCE SaqsUr  VEEE
25 S0 7|7 21942 VIEA| 3ITHS10! S 20l 7|72 Ol Ao} 4y 512 == Fofgict s
2IOIAIS A1 918 10l OF2t71S Toj Ofo|Se] £0] 2 Sk R0 BRtatLc
Ul 752 2 nisiof =3, B0 Lpkks 2 10| sloiglen), MEL simoR w3l =7 = : _ -
WE Y212 W2 250 £ 2SR HEAES YA U L F Y0l 0| HO| US Al EEA| BlEH2|2
o 20| ST 2HH ALBSIA T Aot 20} 207t RS 9| 432 YRIAFA UM CISAUB SYOHAI7| BIFLICE
S ZOKE T, OFZI0], 0101 AR A B 10| Aol B2 ARAHO LIS A1 4 st
® CIS0f oiY=lAl= MM = BHEA] o 2210t0] BT 4ES AL 2. ARG Chai A
TS0l Sl = M HIEA| 0|2 21mi0| ATk MES ASSIMR A2, E0STA 30| 2optole 2
SE1 4 SR SOl B IR PO A A s S D ol A A[21, 42, 45 2 SiAfel 2 olelol 33, 230 o ael, 1 9lol Ak, A8[xjS) TS E
CEEERe e e e T4, 9, 19/9| 0[4 Z 02| A0 sl LAaE afo] Cholirts U 21| LIt
A EE ABESUN 25 4201 £3H(AR0]0l) A4, Ateio] B S)0] oA, 1S 27| USLIC
24| S5 Z2[5HA|1 |22 AR BHAI7] BIRILICT AIBHEHC! 2[4 LSS X717 SHS 02 st waet A5l ClaAf, 22 A7) gLt

E AR Q|
B 25307183 7= Yz 83 NewsolouaNE Lag U 2dZn
p=in



20| 2 sa{@ 0fE| 30} SiLt2?

YAZ HTHIR. L OIS SAIOI2 §UAI7HSO} 8127} 017 ELICE
# | PAEHO1 B} A 4 YOO, 3[2OR Y2 NS

DR B2 wAZHR.
2|

(=] “ ” (=]
ISM AR -0l L2
ot 0501 FEe® YOofR[A| =S TiE F2E0

t7|% gL Ol= Ol F20[ 221 2ld Al A|L7te 4212,
Ao e M gLt

Q AP Imoll o] hsofete,

- on/off AQR7EHA QL=A] HA 2tolsl FA
7ls0] At HZ0] =[] A=A| 2l FH2.
7| WSOl A2 H0] T 22| §IRLEA| 2l M2,

Q17| W 02 Z 201 2H 2

O
Ry

~NowoN

Q. #es 21 B0 2 Ee. & WOt £ 5o} siLt?

T AIEOl 2ete &2l 39

-ABUE 25 Al 2329 Y 2ELO| He 2ol 20|12 Tdste AYLIL +F et ate gLt

2. MEHO| Z2p712] AU = S761 1 SR Sel= 49
ThAZS B2 AEA7 5= Skm/h FE2 SE U

}
Lt YET} 9IZOR £312 3P XS Q2F0R Sit5A S2ATH WED| AAS| 22EOR O|SFLICE
ChHE)} Q82 08 2312 F2 |A2Z YO whlF|4 S2i70 W)t kS| 2502 O|SELICE
2t 302 3 20U £33 BLICH
=7 A 2|2 Mzl5 - o
& 24 & ¥ 2251 7ap7t QUHe?
2B B2 ASW| B2 B4 YAS HAIFH F2,
SES 5 4 UBLICE 5 B4 Z3| 4312 5401 9710 £S5
DR BISH A SEFIS 417, 215HIS YOB 71Z0P7t 2217 90 Hto]
o OfhZ0IME RS2 | RBLICH
S L —¥ v 2| (LRI RI)S
= X0| YAHA(EES D) YLICL
2 /5| 2248 Y FHOR WEE SUAPIG) A0S 22 A3 221 OFkio] of5ios
F 234 SOIL LA 471 ZHRULICE 0|2 Q13| B2 LAS oM 4 9lo
F20l= 2104 T} ARl F2E ABLCt
2|5 HE B B2tAS 2 UE 20| 21 SUH A YBOR B.F BN SAZN L,
$0| B3 9loR I|A YR 23S 3 2AI”

03



o
0
ol
X
S
=
0.

Jo)

WA YA/SE S

A
=

04



1 Handrail Bar 1 61 | Cylinder Head Bolt M10x 1" 4
2 | Left Console Mast 1 62 | Nut M8 2
3 | Handle 2 63 | Nut M3 2
4 | Connector 2 64 | HexNut M5 4
5 Right Console Mast 1 65 | Aircraft Nut M6 6
6 | Running Stage 1 66 | Aircraft Nut M8 6
7 | Motor Support 1 67 | Aircraft Nut M12 2
8 Base Frame 1 68 | Aircraft Nut M5 2
9 | Spring Rod 2 69 | Aircraft Nut M10 2
10 | Incline Adjustment Frame 1 70 | Flange Lock Nut M6 2
11 | Sliding Pin Plate 2 71 | Lock Washer Q% 1

12 | Front Roller 1 72 | Lock Washer Q% 2
13 | Rear Roller 1 73 | Washer (087 4
14 | Step Bolt 2 74 | Washer 0% 8
15 | Thread Rod 2 75 | Washer Q% 2
16 | Thread Rod Base 2 76 | Washer Q% 1

17 | Tension Spring Q% x1%" 2 77 | Washer 0% 2
18 | Compressed Spring D% x 1% 2 78 | Large Washer Q% 4
19 | Compressed Spring D% x2%" 2 79 | Plastic Washer [N 2
20 | End Cap 4 80 | Phillips Screw (2) STA8Xx %" 8
21 | Side Rail Fixer 8 81 Phillips Screw ST29x%” 40
22 | Console Upper Housing 1 82 | Phillips Screw STA8Xx %" 34
23 | Console Bottom Housing 1 83 | Phillips Screw ST29x %" 4
24 | Console Rotate Cover 1 84 | Phillips Screw ST42x 1" 2
25 | Handrail Decoration Cap 2 85 | Phillips Screw STA2 x %" 6
26 | Handrail Decoration Ring 2 86 | Phillips Screw STA8x% 2
27 | Left Handle Cover 2 87 | Phillips Screw ST42x%" 9
28 | Right Handle Cover 2 88 | Sunk Screw STA2x 1% 2
29 | Left Handrail Cover 2 89 | Sunk Screw STA2x %" 8
30 | Right Handrail Cover 2 90 | Motor Base 1
31 | Motor Cover 1 91 | Shock Pad 2
32 | Left Ground Support 1 92 | Air Cushion 2
33 | Right Ground Support 1 93 | Running Deck Bumper 4
34 | Left Console Mast Cover 1 94 | Damper Pad 4
35 | Right Console Mast Cover 1 95 | Rubber Cushion 2
36 | Left Console Mast Decoration (L) 1 96 | Power Cord 1

37 | Left Console Mast Decoration (R) 1 97 | Short Cord 1
38 | Right Console Mast Decoration (L) 1 98 | Power Socket 1
39 | Right Console Mast Decoration (R) 1 99 | Power Switch 1
40 | Motor Bottom Cover 1 100 | Over Current Protector 1
41 | LeftEnd Cap 1 101 | Driving Board 1
42 | Right End Cap 1 102 | Safety Key 1
43 | Plug 2 103 | Handle Grip 1
44 | Transport Wheel 4 104 | Insert Switch 1
45 | Nylon Sleeve 2 105 | IPAD Holder 1
46 | Plastic Washer O% x0%" 4 106 | Motor 1
47 | Sunk Bolt M8 x %" 6 107 | Running Deck 1
48 | Sunk Bolt M3 x %" 2 108 | Running Belt 1
49 | Allen Bolt M6 x 1% 2 109 | Motor Belt 1

50 | Allen Bolt M8x 1% 2 110 | Side Rail 2

51 | Allen Bolt M6 x %" 2 111 | LCD Screen 1

52 | Allen Bolt M10Xx 1 %" 2 112 | PCBBoard 1

53 | Allen Bolt M8x 17 2 113 | MP3 Module 1

54 | Phillips Screw M4 x %" 5 114 | Power Amplifier 1

55 | Phillips Screw M6 x % 2 115 | Speaker 2

56 | HexBolt M10x 17 2 116 | MP3 Connection 1

57 | Cylinder Head Bolt M6 x %" 2 117 | HexBolt M8 x %" 2

58 | Cylinder Head Bolt M8x2 %" 2 118 | Lock Washer Q% 2

59 | Cylinder Head Bolt M8x 2 %" 2 119 | Washer Q% 2
60 | Cylinder Head Bolt M8x 1% 2 120 | Lifting Bar 1

05




. * M A A7 Hejof Ch3t Oy
2% Sy 4E2 U HE 22e 28 A offZo

A 0 52 22g YEI2 ZY=(0f UASLIC T2 20| UR5HR| ST

23 5l / AP 715 o7

BB 2iz= vi= 020 22 waro2 oA AT V1S9 A3 RS, AT 7SS Sof 23 A0S TUC

06



0] 7|

F

3]

p&

)
ad

k

A7|

Ho

<0

7|t flEe= gaUey

07



[A+3 3MNE2E /0|5 SH

(—
4>

£ FAE 23
A FZ0 Gl B2 BAEE 2EY 4= QS HCE
ZEYEE A= HIE S0 U= HEf0I2Z,
A% SO{BIFIE FHEC2 R7|% BAMEE
2 05 4= QB

PIN=]

s

]
\

)

=3
=
[©]

O 2 0jo

+

0|E3}7|
P2 7(7] Ol Al EHH0| & 2] e
Aot & Ye|gLct 0 S0
Y =0|0f Z2l £40|5 0|20l 2%
23| 20| G2l 0| SBR|7t Eo|HM HYHAS 05T 4
UG,

J
e

[@ T4 H3A| FolAfed

Of2I0[0|Lt B SZ0| 2210l 12| =% SliAl 2, HOIA
B0 M9 55 Te d5 %0l & gatoz gioh]| 2t FH 2.

HJHHS YoM M52 W ‘2ol 7ol F2I5tM|S.

Srord
HIEXA2] =AFSHA iy _-g‘f g
. HEZT S ZE =50 Lo __‘%}
_ 3 st iily
LA AR ALE SIS AFERI0H T2t P T
HET} SHEAsoR 43l BAS w0
2 4 Qe ol 42 20| ofLjzt
Argatel A3t 25 (el S0l IE
SIMQLICH ZH YRS YE| 48
Skm/holl 45101 ME S 3 #44]7|1
Uz HE 20 AXS LY 5
510 97| gheiFL S
BT
HET| QoD sats 2O HEJ| 02202 £212 7O
HED| eiZoR Matg 2O HEJ| o2ZOR £212 2O
L22|5 e2Z0R E2i30 LHI2|E eiZoR So701 HED)
HE | MAS| 2202 KMA3| 920 = O|SEILICt,
Ol SBLICE
HE 7} E219H 22 (0[T1247]) S40| LA5ITH
2215 Q% 20| 4 T BRI S2f 2.
A0 (B Lo U 2o OnAoZ B FHIR)

08



® A7|

H

t

nx
ol

r

N

QUE{R| A& ; AAHES 21 UEH 45 HES L2
2,4,6,8,10, 12km/h £E 2 Ht2 A&t EL|Ct

oz 7)aH 20

24 MEH A| +, - l:H
C20l T2 20| AlRELC

2 20| Al7H 72|, Z22|of Cf3t

[&LICH (N 4ot oHsBiLct)

£0[7L EYLct

I""s 2,17H2E %0 Ad0jA0| ZASYLICH(SE 0.8km/h2 Al2E)

2| : Aol 2AS20| S20 Y2t £E271 S01SHAM FR|ELCH

D220 : p1~P107t2| & 107f2]9] Z2 20| LfRHE|of Y&Lict.
o2 i:HEo S2AHO2 S2H 10/1e T2 U
MENSH 4 QA LICY

PO1 P02 P03
] il ||I|...|I|
P04 P05
|||||||I|| .|I||||I|. ||I||||I|| .|I||I|||.

P10

e = /L .
O\EoH 5A|7J%Mz1*r¢ox_7\_’

A|ZF : 00:00~99:59&
7{2] : 0.00~99.9 km
OFHF| & oraiz |7} &g 2
QHEE 22 & 320/4 HETWAS YOO 27| o] 2Agto| EAIFUCH

& :08~13km/h
ZF22| : 0.0~999 Kcal
' 0{410] HAIBLICH(E00 EA|)

D20 HES 1184 S22 H 7| Tol| “FAT’0] EAIE LT
HEHES F20 42 23(01:H2t, 02:0421)0| Ll O o
Ltol, 7|, R =22 A 7| Hof| EAIE L Ct

2 QAU +, - 7|15 ol B3l YAFLICH 2E LYY LHS e=olL,
Opz| ool REHES 2 5120 -7} EA|ELCH

DR |9fe 2 HEHAES &0 32 0| 7[Ct2|® A 7o SHE A2
A7t RA2 BAIEUICH P2 HES F28 HAY 5 2E0i|M
SofLt 7|2 stz otz

SLEEA| 48U 2] 2 At
F-1 Gender 01-Male 02-Female
F-2 Age 10-99
F-3 Height 100-200
F-4 Weight 20-150
<19 Under Weight
19~25 Ideal Weight
F-5 Body Fat
25~29 Over Weight
29 Obesity

09




— e} M
(9 = ~<
S = o_m = %\ o
B"m m = — ol
Zl_m OHL il =) [
H 2 = = 20 S - O
—_ @ < = XO U o 5 3
Q ur 20 G o B o Jo T © WD
@ HH_._._H . M,_o_v‘ w_/H_wmouAlLl.
~ K[ ﬂLuOZ >3 @Ilm = <ol < = U
E.__. o> O X n o D g S o 5y o =
£ = M NH 20 ST X 3o oY m o ¥
o= Moy D= oF 1u H G =0 o < ouol = &
N S =0 Rkooo oy A xR oy O
[y o o gHx Ty TR X
m B L oz M KB U o o
= <0 H ol =M = 2 ay | TR0 R o
o] no o W A A eSS = N | & o ob g X _
=N N K o 2o 2o & N mﬁ@mwm%wr__ T
0= D | TH DX COHDm S Mo | = oL A
2 (N T Tow X | 2o dwoMao o ZITH5w
N O <0 wr.goE <0 mle_ﬁwoolummm_ﬂ Ho YT~ M oo
L | W= L2 ol <0 7y il ol ~ =0 mu Ko mo 2
ol _uT ol < <] O_u ol ol ™ Bl X — &7 0 | No = o B %o ©F
ﬂ4 W0 5 o szﬂMgonouomoW < Emmmﬂﬂw_wﬁ#
ot I AP L ES @ R e D4 40 0 i b g W .
o LOY ¥ | 20 ook o T oo <0 RO OF 0 R gy T
I
2
oo
]
= . . olJ
I = == 0
4r F Xz O o o
XD or o Lo J = = B0 0
= NS K@= Xy AT
S o MH WIO'%A = r+ Xz [\
| O o 1 =RXK3 K 0= )
s O w S HEEEF LT o
=®m ¥ A= S B (R 0
e o= T X 2R b o239 -
Sm uv oW oqE FEX uo it
Oy W= OF |coofguix U0 % g & W 3 ol 0|
& F =D W [o R T m o D - of KE | =
c = ol .r_z*o&ou‘l|Ll = Ho — — =
=T ok o T =X X o O i) J N i
o S 0d Ju = - < 7 = ) = )] —
S T Bz 5200 &g o X0 | © 5
gl o X == | 05 0 F I &T T o &l o =, | O Hio
o A Q o | =Sy 2T =5 < | = o+
s 43 Wixkbsudcn DI xH © 71 o | i O
B = oL © |z ®mxwul o 0OFFILxm  ggdriog L
2 = T YV < o) ) oF md 4 =) =0 e =n XN O OM =
) = 5 oo 7K ol T0 =y D 70 ] jun]
n0 M@Euuﬂmm ____=_ gl & o T o & M ul._H_,_,AA|D_zM mugaﬂ.m. A_ Al
RO | o o m R 3 T | i dom » S50 [gE5e o | I
b IS e A S L 4T 2 3|
<J o Kb oy 5o KT R ook B R o < |
gy W R R <l o o ® 0 - T 3 on ™A ooy lgw &
Qo &0 4 A © R0 A 40 20 0 W0 gp KU fn O g A 5 4 <
I XTI < Doty 0 E H S ]| | =
: : 4 =3

10



A]
)

2]

.5
o

[AM-H]-A2-2
[ 7t

fmkiy

O

-3
=

I8

=]
el

| Meixae | O as

1| 4=

249 [ 7lel

EGOJIN

fLict

5
Ef

7ts

=
=

10|

fmkl

8

=
=]

FojEyo| B2

& A

k=3
o

yE70f 0l
2 A,
20z Bo 4

Lk

3

=]

ol

ol 7ts

7% o|Lie

s

BiSE HE2 AO|271 %A
(xZYH Y&/ viSH| 22

AEay

. Y an Ve L N
N\ 4 . ﬂ — IS % o
W) e — M
= o =3 - =< 2 = =
G0 B3 3 P m S ol
i o ol -] o Sl 20
e r a0 . : e ToF I+
i fo n ol : 0o ~ | & o -
= | ip a0 N A — =) = A
J U Al Hio N o = | an o
T mﬁ o 20 : A_ = o | ul s 5 H
o F = o o ¢ = S8 | 2 o oD 3
k|2 =] _mw 3 B .3 O ol e =] Jo rio
Xl R 2 - DX K| = = tm
| T < =3 ¥ 3 w g . &3
a0 2 o X . i o0 o I 3
& m R s g L : 5 7| 2 ol o
| 5 oy 5 = : | o £ !
LI % 24 = I O Ak 2
g | B o S - - o @ . =— == N &
— =|=Z ~ 3 % ) L5 . Ml S| = =< K O
3 @ | = =< X2 I ar : o | S | gn | o Jo i o
o 5| Jo mol | o W : L 2 Z |3 o N ou <+
Fl =] w gust | SE® : ol &= o 0 g1
. B R () e % 25 |__o oy : T =0 S
0 ) = o < ul WE ~ o nEWo._ . 8l = ﬁDT = E ol
< | ql~ A W™ 2 : —|— o | ° =
By S T WS : o = | =0 o it
oy i I k| 5% o W_.m_m.h : < I | uo —|— m RO =
) m RO & oD oo ool L . o | W | = oo
ol | W 0 o] n__./_w or W Jo 1 o) > D g M.ﬁ uy . D o | = Ao _Wo_L 50 > mﬂ“_ M_o
o | < 51| @ 2~ i do 1 RN <0 . —||— =R G b
= | =| ) 2= HO B lo): M e N B . = Hio N | ® &< 3
) Hia | = TWIET R ~ Bl w&HO ~ 2 i . &MU MY =T | ol =5 =3
R <l 20| | R 0L =73 SO el WoF Amlxllm__.w_m : % | | mo o | = | zu 28 EIpY)
ou | = B = 8 — o x g =0 . < 0o | ol o N < 3
w | =1 O |33 b T Y T £ ) <l || o W | & o ol & G B e
vo | 2 Er S| (E5E oF FrE RS oIS | - EN z | Y 5 B 3 2F 3
S EL N TR0 TPRTm| - IE z e (BB e
= | g 2 | w L= ArS 2| mo RO<hmlg =.2,%0H : = | & © ] P m = o X
E R T o2 = | ) N S e WX e : —l|= Tl = = L
7 | | & S WEE| & NoFoMMELH . 2| — ey _M_é
B | — 8o Q| |50 E : : ol | | % B S5 R oo
— 2|55 |F| || s3E(N R ; —= e |l [E || 3388 L
& | _mom z 8 A m_uL:ILE_E o : o ao| o & uo{ wn w £S5 o]
b I T I B S o228 |22 0 : Tl == | u 558 |XE | @i
= B o o Soy |E|E 8w J . ~ || oo w90 | e 8 | 2| S
o (2O | A R 3 : | = S Mo | (=0
P = [ul Ewn dix|=o 9 o3 . O <k |~k o | KF o [ S E ST R
i o[ i O | 3| w) o ™ ~ . T =l = ~ NN R s =
— lalE = ~ RS SEW Uy : allzl| = B = F 0 o INES
o = < = M o =% =z = o=
oD = oo | < ar ek < [= ~1 oy Bl ~u Ho
S|l a D e R~ mhgm = ojo : = 0] aw| o | o| = 3| T "o
= onf of Al =3 3] ﬁfﬁ, =2 . el a s Ho| = | Ao op [te) ol
il oer| Wl 3| o o O | o U =5 : g | 7| 2o|t|a g !
i Blagg | § : O R L
| 2| W g R S e S : S| 3 T 7| | Kk 2
& ol O | up WiEEs O 3 : o | | 519 on| ob N FES
S N T EEN| D ) o o : RRNESS = | | O =) 75 — H[®Z
7| W o i S Eo| @l i R : = Ho | w0 0| 1 m |
o | <01 @ m Z|=5®| Jo 7O oo : <l Mo | or| ug| 2 O I =
to | of| ug| O |FZes VS : A o | = 2| =0 o[RS
= |« =0 Lo Hadn| N #HEL T % : O i | or| =|™ < (M7
w ol =15, S LIEFEl 5 ¥ o 0§ : — < | | B F < (Yo
2|2 EelE Q= A 7 TCINS R : £ R e Nl N |
hol )] LN oy L TED g G : N Jo FA N o RS | — |- H
o | = O 2|0 — [T ez .ﬁ_ SRG T T Cow Wl —| | B === — LT
——" | = —|—|=— — |d|%%3 ol Y23 ® B N o | 2| PR
bl 3| [T S T b= oo : g ow| oo | ol o[ Bolm || W [NE[oy
ofu o0 | oi| o o] Z|ro L wg H oesT & o . —||— £ T | 2| ¥ | F|F =] |zu|H0<
=0 T | 5| ¥ 20|z ] || < o HO0 D o RO . 4 = | X /| < |3
4 = A=<zl "z < =3 | OF MOZom WEZ RU, . Bo| 2| F | wi| w3 = 2|5
o EF U m s || BmrO e m Fem ol de : SR E RN E R PR SR
i £l %_u 5 Bk Y w| @il T Hhd %mﬂ 4050 W o | | oo = =| B o i H [gex
= = | Hio| B < 0D = X0F X T <0< . i = A AN E R R ARl -
T | M 3| M| 0| w0 n_ | -am| © s : . O o e h -
— . o
J 2 N . —/ /U J L



R\ L]]]TTT

=EEPEEPN

‘%é%§%@f

NER A

7O
M0 chstol

43| (F)0| UM 2B 28R} 2YEH 2 7|F (SEHei9A3] DA Tef Ofefier 20] 50
tiet g2 SUESS AP MBA2 A] (F)0|202 L= A HE FHAOIM ME|AZ B
E40F L UE8SEs 4FY U= T 72 O|U{0f, I|Si242 SEL2FH 142 O|U 5 2501
EgLIth B4 A/SE BT 2lsiM= 220l OA| 22101 AOIE 22 L U H S =10lsh £40F
T MB[AEUCHL &2l IR FOHA|lE 50 SSE 2SM0| FOIZAIES 7S5 0L R
J1EE Y IS Y, ole IS I OIS UE, MBS =T 4 AO{OF BfLICH

U4Z0| Q= AR QA A/SE ZIBEIL|CH @o/g4s 2 Aelamie sig og)

oT o — OT Tro [=)
23 MHA M52 SHARZIRH=R2) | SD-HUAYF ES7I | REERVIT
714 8/2Y& U0, AOIZ, 7| AL 7|7 (ex HICIE2|H &) TYL2FE 12712 37he 54
28, 7138 S A0IEY I TYL2RE 671 370 54
HHE{2| ARS 7| THOMARRIZ, ADIEAIZH R WA, ADIEXZH, A9T2], £E£52/8) | TLU2RE 671 374 54
7472|,0|L{B0|3, 22| 90|E7 (1Y & MY HIAF , 2| dTE) TYL2RE 671 374 34
7172t 7B 7, OHER, 2258 A8 5 2l(ex.01, 237]) TYL2EE 14 14 sigels
27I0|E S (BIEOIE) sigeis sigels sigels
L2 E(ex.2HHAME) sigels sigels sigels
o = N

4EY 249

TOHAHE ID(=01A ID)

A2 A

=

- e /

[EYEE7IZ By

2Ol A AVEHOlA] WASH A5, 7|55 Ate] M WANA|] F=AMH[A

AH ns|es =7|7F o|L 2717k 0|
AH(24 133 23712t olf 23712012 ITHEH 2H AIRAY M3|ES
il % HOIRH=) 704 420| 0f UEEC4Zus i e © BT
Hlg Ul 2 ol B DA IS e | B IS @Y ) (4Z22H0| ot &)
I - 4505, £ 015, OS2 Qs Ha B Al
EfHl A R, | 22142 S 0)AKROIL T0p2 =
é.'}g% S| 2HEA FOMSCI TS - S UR BRAH L M, o[22 AH Al
- AFIE HHEH 20 oI35} 2+ BhAH
LT Ere ey . EAIAE Wa AR 2R 15 1% Al 4|
LA TS0 201 Al 21344 - -
A M
Zua gEel gy AFTE2| 2t 201 HIE M 2] Al
Z2I42] S O/AROIE| A ~EA|A| BA0| ASHEA, Al Lel|o)E )So=
e e QI AICkRIRE = 18 2/0] 271012 HRA| M2
ZYA2 T AZI01 A 4B E =
171 - - . 2|4 3010 0| FHO| T2ELIC]
o|Ly BRI AISHEOIM LB 85 V1S4 B +AS 2| ym sy re gl 0|D219] 2| Q= QB0 AlCt2|2 (2} 10| 27}
Ol AoE-E2ioiz, 2 SiZok -2E) e A .
: QI20f| Cifoh A HELC,
symo SIS 2442) Rur2) o -
Zaraiol
AFRAEOILA] | 421 £715 Al St 2i0l Chsl 231 25101 BRI, T Z o8 el o)
%Lz*ﬁj follA 0121 S| S1210]| ol A8I71| 42512t 1A B D) YBRSECTA RS _/n\_H|Z|' Jj.l'}éli _T’_;él"r_l' 70'1%3—
. — soie .
geoisy [REEis opteg s -2[240] 23 20| Y BRE| 422 T A|
D YEO| 174 Ol B2+ Twteg -8 S S2P AF8sI0 10| YHE B2
B4 B ORI FOHE AT 2 2 12 Eﬁjﬁo\ﬁrﬁgg‘j‘ H%‘;” ilglg = %@m |
5 - e SIS IS0 VIO A BP PRI E | - AOIA DI YE AQF, SHEAGO2 DA A
2 A2 o AZ S ALY HAl £ o = = B (=]
A2} 2] oj2|3 HES AT 2 MBSt =Tt e HOUZD 1425t 2040 10% 715101 248 - ()0 D2 AH|A 7|AF L 234} 7 |AF O AZIO]
- L T/ +2[5{0] 1 24 A|
+2|8 #5222 8715 Al SEuE RS - A2 HYA LHOZQALSS Z(7| 2] 20k 112 24 A|
ﬁ\gﬁg‘% BRI Al Rilgst 2 ol il 39 | ABmEtESPeptsa sieeig
23510 YA = [ = 51 =
3l =3 = D} S (H= = 7 o], 1 =l 1= |27
s EUNDIR AR FEEIRI0F) 2O AP0 7D 1] (0% H15HH S P BRI |2 o) sy ot 51 )01 Ol T2 44 4|
fglzr%l%ﬂ, “apretssiae A0l BTt 2URS F AZDS | RA42| SULL T WA AR AZ RS | - AIRSITM OI2E| AL ADE = ADT
qEEoy o = e (E20] B, 22, 240[0f, ATIZ|S)
DR FR | FAiKsEtEe *442 reel == e e
FITNESS EQUIPMENT
WA 7| T-HA| M TA2 73682 29
~




